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Schriftliche Anfrage der Herren Abgeordneten Toni Schuberl, Martin Stümp-
fig und der Frau Abgeordneten Rosi Steinberger vom 24.09.2022 betreffend 
„Photovoltaik auf staatlichen Parkplätzen“ 
 
 
Anlagen 

- Tabelle A zu Solaranlagen auf Parkplätzen  
- Tabelle B zu E-Ladesäulen  

 
 
 
Sehr geehrte Frau Landtagspräsidentin, 

 

die Schriftliche Anfrage beantworte ich im Einvernehmen mit der Staatskanzlei 

und allen Staatsministerien wie folgt:  

 

Zu 1.: Wie viele Parkplätze mit mehr als 30 Stellplätzen sind in Bayern im Eigen-

tum des Freistaats Bayern (bitte nach Regierungsbezirken aufschlüsseln)? 

 

Zu 2.1: Auf wie vielen Parkplätzen mit mehr als 30 Stellplätzen im Eigentum des 

Freistaats Bayern sind Photovoltaikanlagen in Form einer Solarüberdachung be-

reits errichtet (bitte nach Regierungsbezirken aufschlüsseln)? 
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Zu 2.2: Auf wie vielen Parkplätzen mit mehr als 30 Stellplätzen im Eigentum des 

Freistaats Bayern ist geplant, eine Solarüberdachung zu errichten (sowohl rudi-

mentärste Planung oder Absicht, als auch konkrete Bauplanung und in Bau be-

findliche Anlagen anführen, unabhängig davon, ob sie durch den Freistaat selbst 

oder durch Dritte errichtet werden sollen) bitte nach Regierungsbezirken auf-

schlüsseln)? 

 

Zu 2.3: Auf wie vielen Parkplätzen mit mehr als 30 Stellplätzen im Eigentum des 

Freistaats Bayern ist eine Solarüberdachung nicht möglich (bitte begrün-

den und nach Regierungsbezirken aufschlüsseln)? 

 

Zu 3.1: Welche Parkplätze mit mehr als 30 Stellplätzen sind in Niederbayern im Ei-

gentum des Freistaats Bayern (bitte einzeln auflisten)?  

 

Zu 3.2: Welche dieser Parkplätze eignen sich nicht für eine Solarüberdachung 

(bitte einzeln auflisten und jeweils konkret begründen)? 

 

Zu 4.1: Für welche dieser Parkplätze ist eine Solarüberdachung bereits realisiert 

(bitte einzeln auflisten und begründen)? 

 

Zu 4.2: Für welche dieser Parkplätze ist eine Solarüberdachung geplant (bitte ein-

zeln auflisten und begründen)? 

 

Zu 4.3: Für welche dieser Parkplätze ist eine Solarüberdachung trotz Eignung 

nicht geplant (bitte einzeln auflisten und begründen)? 

 

Die Fragen 1, 2.1, 2.2, 2.3, 3.1, 3.2, 4.1, 4.2 und 4.3 werden wegen des Sachzu-

sammenhangs gemeinsam beantwortet.  

 

Zur Beantwortung wird auf die anliegende Tabelle A verwiesen.  

 

Die jeweilige Stellplatzanzahl der staatlichen Parkplätze ist nicht zentral erfasst.  

 

Verantwortung und Kenntnis bezüglich Parkplätzen im Eigentum des Freistaats 

liegen jeweils bei den Grundbesitz bewirtschaftenden Stellen. Daher war eine Ab-
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frage bei allen Ressorts einschließlich ihrer jeweils nachgeordneten Behörden not-

wendig. Vor diesem Hintergrund war eine noch detailliertere Aufschlüsselung, ins-

besondere eine namentliche Benennung aller einzelnen Parkplätze in der zur Ver-

fügung stehenden Zeit und angesichts des dafür notwendigen Verwaltungsauf-

wands nicht möglich. 

 

Das Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten teilt mit, dass 

sich in der Bewirtschaftung der Bayerischen Staatsforsten weitere Parkflächen be-

finden, bei denen es sich überwiegend um Wald- und Wanderparkplätze handelt, 

die meist unmittelbar am Wald oder Feldrand liegen und keine eindeutige Stell-

platzzuweisung besitzen. Für diese Parkflächen ist eine Abgrenzung in Parkplätze 

mit mehr bzw. weniger als 30 Stellplätzen nicht ohne Weiteres möglich. Solche 

Parkplätze wurden daher auch nicht mit in die Tabelle A aufgenommen. 

 

Zu den Liegenschaften „im Eigentum des Freistaats“ sind nur solche im staatsun-

mittelbaren Eigentum zu zählen, so dass mittelbares Eigentum, etwa über Beteili-

gungsgesellschaften, nicht miterfasst ist. 

 

Klassische Tiefgaragen, bei denen die Errichtung von Solaranlagen ohnehin nicht 

in Betracht kommen kann, wurden nicht berücksichtigt. 

 

Bei den aufgezählten Gründen, warum die Errichtung von Solaranlagen nicht mög-

lich ist, waren Mehrfachnennungen möglich. 

 

Zu 5.1.: Wie viele Ladesäulen für Elektroautos gibt es auf Parkplätzen des Frei-

staats Bayern (bitte einzeln auflisten)? 

 

Auf staatlichen Liegenschaften des Freistaats befinden sich rund 630 Elektro-La-

depunkte. Eine Ladesäule kann ein bis vier Ladepunkte umfassen. 

 

An hierzu vorliegenden Daten wird die anliegende Tabelle B übermittelt, die aus 

der Datenbank Staatlicher Hochbau generiert wurde. 

 

Zu 5.2: Für wie viele Ladesäulen für Elektroautos auf Parkplätzen des Freistaats 

Bayern gibt es nach Schätzung der Staatsregierung in den nächsten 10 Jahren ei-

nen Bedarf (bitte begründen)? 
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Im Rahmen der Entwicklung der Elektromobilität strebt der Freistaat einen be-

darfsgerechten Ausbau der Ladeinfrastruktur an. Da es künftig nicht die „eine“ La-

deinfrastruktur geben wird, folgt die Ermittlung des entsprechenden Bedarfs einem 

dynamischen Verständnis.  

 

Für die Bedarfsermittlung der Ladeinfrastruktur sind dabei neben der Anzahl der 

Elektrofahrzeuge folglich weitere Parameter zentral. Beispielsweise nimmt die La-

deleistung je Ladepunkt Einfluss auf den Bedarf. Aufgrund der höheren Ladeleis-

tung ersetzt ein Schnellladepunkt rund 10 bis 20 Normalladepunkte. 

 

Letztlich hängt der Ladebedarf aber auch entscheidend vom jeweiligen Parkver-

halten, der Parksituation bzw. der Nutzergruppe ab und orientiert sich damit z. B. 

auch an der Art und Aufgabe der jeweiligen Behörde, der ein Parkplatz zugeordnet 

ist.  

 

Zu 5.3: Bei welchen Parkplätzen erscheint es sinnvoll, die Solarüberdachung mit 

einem Stromspeicher und/oder Ladesäulen für Elektroautos und/oder E-Bikes zu 

kombinieren (bitte begründen und einzeln auflisten)? 

 

Eine Beurteilung aller Einzelfälle war in der zur Verfügung stehenden Zeit und an-

gesichts des dafür notwendigen Verwaltungsaufwands nicht möglich. 

 

6.: Sieht die Staatsregierung Handlungsbedarf bezüglich entweder einer Förde-

rung und/oder einer Pflicht von Solarüberdachungen auf großen privaten Parkplät-

zen?  

 

Bei der Errichtung von Parkplatz-Photovoltaikanlagen ist mit deutlichen Mehrkos-

ten im Vergleich zu üblichen Photovoltaik-Dach- sowie Freiflächenanlagen zu 

rechnen.  

 

In Anwendungsfällen, in denen ein hoher Eigenverbrauchsanteil umgesetzt wer-

den kann, dürften sich Projekte aber bereits heute wirtschaftlich darstellen lassen. 

Insgesamt dürfte sich abhängig vom konkreten Anwendungsfall ein teilweise er-

heblicher, zusätzlicher Förderbedarf ergeben, der durch eine entsprechende Aus-

gestaltung der EEG-Vergütung abgedeckt werden sollte. 
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Im Ministerratsbeschluss vom 28. Juni 2022 wurde vereinbart, dass die Errichtung 

von Photovoltaikanlagen künftig in geeigneten Fällen Voraussetzung für eine För-

derung von Park&Ride- und Bike&Ride-Anlagen sein soll. 

 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
gez. Christian Bernreiter 
Staatsminister
 

https://www.bayern.de/bericht-aus-der-kabinettssitzung-vom-26-juli-2022/?seite=5062


Tabelle A

Regierungsbezirk Anzahl Parkplätze (> 30 

Stellplätze) im Eigentum des 

Freistaats (Fragen 1 und 3.1); 

sowohl E-Lade-Stellplätze als 

auch normale Stellplätze

Anzahl Parkplätze (> 30 

Stellplätze)  im Eigentum des 

Freistaats Bayern mit 

errichteter Solarüberdachung 

(Fragen 2.1 und 4.1) 

Anzahl Parkplätze (> 30 Stellplätze) im 

Eigentum des Freistaats Bayern mit 

geplanter Solarüberdachung (Fragen 

2.2 und 4.2); „...sowohl rudimentärste 
Planung oder Absicht, als auch konkrete 

Bauplanung und in Bau befindliche 

Anlagen anführen…"

Anzahl Parkplätze (> 30 

Stellpläze) im Eigentum des 

Freistaats Bayern, bei denen 

eine Solarüberdachung nicht 

möglich ist (Fragen 2.3 und 3.2); 

zu den Gründen siehe Spalten F-

K

Bezug zu Spalte E: Grund 

Verschattungslage

Bezug zu Spalte E: 

Mechanisch-

physikalische Gründe; 

ungünstige Lage des 

Grundstücks (etwa 

wegen schwierigem 

Untergrund) 

Bezug zu Spalte E: 

Öffentlich-rechtliche 

Gründe (etwa 

Denkmalschutz, 

entgegenstehender 

Bebauungsplan) 

Bezug zu Spalte E: 

Anderweitige 

Planung einer 

baulichen Nutzung

Bezug zu Spalte E: 

Sonstige Gründe 

Nur für Niederbayern: Anzahl 

Parkplätze, bei denen eine 

Solarüberdachung trotz Eignung nicht 

geplant ist (Frage 4.3) 

Mittelfranken 81 1 1 49 19 3 4 12 20 nicht abgefragt

Niederbayern 64 0 3 23 10 2 6 3 11 8

Oberbayern 182 1 31 110 41 11 29 16 44 nicht abgefragt

Oberfranken 66 0 1 43 14 5 11 6 22 nicht abgefragt

Oberpfalz 56 1 4 36 10 2 7 8 17 nicht abgefragt

Schwaben 57 0 3 35 14 3 3 5 17 nicht abgefragt

Unterfranken 83 0 4 59 15 4 10 15 31 nicht abgefragt

Solarüberdachung Parkplätze Regierungsbezirke Bayern (Fragen 1 - 4.3)



Tabelle B

GMDBEZ LIGBEZ Ladepunkte

Gemeinde Liegenschaft Anzahl

München StBA Freising, Servicestelle München 2

Dachau, GKSt Amtsgericht 2 - Dachau- 2

Dachau, GKSt B.Bereitschaftspolizei Dachau-Südbereich 2

Dachau, GKSt B.Bereitschaftspolizei Dachau-Zentralbereich 2

Dachau, GKSt Finanzamt Dachau 3

Erding, GKSt Amtsgericht Erding 1

Freising, GKSt Hochschule Wst.Triesd.-(Bereich Zentrum) 4

Freising, GKSt Staatliches Bauamt Freising 4

Ingolstadt Neues Schloß Ingolstadt 2

Ingolstadt
Staatliches Bauamt Ingolstadt, Dienstgebäude 

Elbrachtstraße
2

Ingolstadt Staatliches Bauamt Ingolstadt, Dienstgebäude Paradeplatz 2

Ingolstadt Wasserwirtschaftsamt Ingolstadt 2

Eichstätt, GKSt Bereitschaftspolizei Eichstätt 2

Eichstätt, GKSt Willibaldsburg Eichstätt 2

Neuburg a.d.Donau, GKSt Gemeinschaftsunterkunft für Asylbewerber (Neubau) 2

Schrobenhausen, St Finanzamt Schrobenhausen 2

Pfaffenhofen a.d.Ilm, St Finanzamt Pfaffenhofen 2

München # PPM / Landesamt für Verfassungsschutz 8

München # PPM PI 11 1

München Bayer. Bereitschaftspolizei 4

München Bayer. Nationalmuseum 1

München Bayer. Staatskanzlei 16

München Bayer. Staatsministerium der Finanzen und für Heimat 5

München Bayer. Staatsministerium der Finanzen und für Heimat 2

München
Bayer. Staatsministerium des Innern, für Sport und für 

Integration
4

München Bayer. Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales 4

München Bayer. Staatsministerium für Familie, Arbeit und Soziales 8

München
Bayer. Staatsministerium für Umwelt und 

Verbraucherschutz
14

München
Bayer. Staatsministerium für Wirtschaft, 

Landesentwicklung und Energie
16

München Bayer. Staatsministerium für Wohnen, Bau und Verkehr 8

München
Bayer. Staatsministerium für Wohnen, Bau und Verkehr 

(AIV)
2

München Dienstgebäude Autobahn GmbH Bayern Süd 1

München Finanzamt München, Deroystraße 20 3



München Justizgebäude, Elisabethstr. 79 6

München Justizpalast 9

München Regierung von Oberbayern 4

München Staatliches Bauamt München 1 3

München Strafjustizzentrum Neubau 19

München Bay. Landtag, Max-Planck-Str. 1, Maximilianeum 12

München MRI, Klinikum Rechts der Isar, Stammgelände I, Klinikum 2

München Staatl. Bauamt München 2, Ludwigstr. 18 4

München Staatl. Bauamt München 2, Marsstr. 30 4

Garching b.München, St TUM, 55, Maschinenwesen 2

Rosenheim
Polizeipräsidium Oberbayern Süd mit Polizeidienststellen 

Rosenheim
2

Rosenheim Staatliches Bauamt Rosenheim 2

Rosenheim Staatliches Bauamt mit Strassenmeisterei Rosenheim 2

Wasserburg a.Inn, St Bildungszentrum Sozialverwaltung 1

Wasserburg a.Inn, St Finanzamt Rosenheim / Außenstelle Wasserburg 1

Traunstein, GKSt Ämtergebäude Traunstein 2

Weilheim i.OB, St StBA Weilheim, D.Geb. Münchenerstr. 39 2

Weilheim i.OB, St StBA Weilheim, D.Geb. Pollingerstr. 8 2

Landshut Justizvollzugsanstalt Landshut Berggrub 4

Landshut Regierung von Niederbayern 2

Landshut Staatl. Bauamt Landshut 3

Landshut Strassenmeisterei u. Bauhof Landshut 5

Landshut Wasserwirtschaftsamt Landshut 4

Landshut Zentraljustizgebäude Landshut 4

Landshut Zentrum Bayern Familie u.Soziales LA 2

Landshut Ämtergebäude Landshut 2

Deggendorf, GKSt Flußmeisterstelle Deggendorf 4

Kelheim, St Amtsgericht Kelheim 2

Landau a.d.Isar, St Amt für ländliche Entwicklung 3

Passau Landgericht Passau 4

Passau Staatliches Bauamt Passau - Hochbau 2

Passau Staatliches Bauamt Passau - Straßenbau 2

Straubing Justizvollzugsanstalt Straubing 12

Straubing Polizeipräsidium Niederbayern 1

Deggendorf, GKSt TH - Deggendorf 10

Deggendorf, GKSt Wasserwirtschaftsamt Deggendorf 4

Freyung, St Amtsgericht Freyung / Geyersb. 2

Neuschönau NPV Hans-Eisenmann-Haus Neuschönau 2

Vilshofen an der Donau, St Finanzamt Passau Außenstelle Vilshofen 1

Viechtach, St ZBS und PI - Viechtach 2

Amberg Dienstgebäude Amberg Archivstrasse 4

Weiden i.d.OPf. OTH Weiden 6

Weiden i.d.OPf. Wasserwirtschaftsamt Weiden 8

Kastl, M Hochschule für den öffentl. Dienst - Fachbereich Polizei 10

Sulzbach-Rosenberg, St Dienstgebäude Straßenbau Sulzbach-Ro. 2

Pressath, St Amt f. Landwirtschaft u.Forsten Pressath 4



Nabburg, St Bereitschaftspolizei Nabburg 2

Tirschenreuth, St Amt für Ländliche Entwicklung Oberpfalz 6

Regensburg Autobahndirektion Südbayern, Dienststelle Regensburg 2

Regensburg Justizgebäude Regensburg 2

Regensburg Klinikum der Universität, Strassen + Grünfl 4

Regensburg Ostbayerische Technische Hochschule Regensburg Seyboth 3

Regensburg Regierung der Oberpfalz 2

Regensburg Staatliches Bauamt, FB Hochbau 2

Regensburg Staatliches Bauamt, FB Hochschulbau 2

Regensburg U.-R. Parkhäuser 12

Regensburg U.-R. Technische Zentrale 2

Regensburg U.-R. Vielberthgebäude 4

Bad Kötzting, St
Finanzamt Cham, Ast Bad Kötzting (ehem. 

Gesundheitsamt)
2

Bad Kötzting, St
Finanzamt Cham, Ast Bad Kötzting (ehem. Schule) 

(Holzapfelstraße 3)
2

Waldmünchen, St Finanzamt Erlangen, Ast Waldmünchen 4

Bamberg AEO__ANKER-Einrichtung Oberfranken (eh. Flynn housing) 2

Bamberg Amt für Ländliche Entwicklung AfLE Bamberg 5

Bamberg Justizgebäude Bamberg, Amtsgericht 1

Bamberg Justizgebäude Bamberg, OLG, Wilhelmsplatz 1 4

Bamberg StBA Bamberg, Hauptgeb. Kasernstr. 2

Bamberg Wasserwirtschaftsamt Kronach, Dienstgeb. Bbg. 2

Coburg Hochschule für angew. Wissenschaften Coburg 5

Coburg Justizgebäude 1 Coburg, Landgericht 2

Coburg StBA BA - Bltg. Coburg 4

Coburg ZDG Polizei Coburg 1

Lichtenfels, St Amt f Ernährung, Landwirtschaft u Forsten, DSt. LIF 2

Bayreuth Arbeits- und Sozialgericht Bayreuth 1

Bayreuth Flussmeisterstelle Bayreuth 3

Bayreuth Polizeipräsidium Oberfranken, Bayreuth 2

Bayreuth Regierung von Oberfranken 8

Bayreuth Technisches Ämtergebäude Bayreuth 2

Bayreuth Uni BT, Ökologisch-Botanischer Garten, 1

Bayreuth Verwaltungsgericht Bayreuth 2

Bayreuth
Zentrum Bayern Familie und Soziales - Region Oberfranken, 

Bayreuth
2

Hof Bayer. Landesamt für Umwelt, Dst. Hof 4

Hof Hochschule Hof 1

Hof Wasserwirtschaftsamt Hof 4

Bad Steben, M Spielbank Bad Steben 3

Kulmbach, GKSt Finanzamt Kulmbach 2

Ansbach Amt für Ernähr. Landw. u. Forsten, AN 2

Ansbach Flussmeisterstelle Ansbach 2

Ansbach Landesfinanzschule Bayern 14



Ansbach LfF Dienststelle Ansbach, Brauhausstr. 2

Ansbach Staatl. Bauamt Ansbach - Hochbau 2

Ansbach Staatl. Bauamt Ansbach - Straßenbau 2

Ansbach Verwaltungsgericht Ansbach 2

Weidenbach, M Hochschule Weihenstephan, Abt. Triesdorf 2

Neustadt a.d.Aisch, St
AELF Uffenheim Außenstelle Neustadt/Aisch Bereich 

Forsten
2

Gunzenhausen, St Forstamt Gunzenhausen 2

Gunzenhausen, St Seemeisterstelle Altmühlsee - Schlungenhof 2

Erlangen Gruppe Chemie 112.01 - 112.05 4

Erlangen Mehrzweckgebäude 105 4

Erlangen Mehrzweckgebäude 110 4

Erlangen Parkhaus am Chemikum 2

Erlangen
Staatliches Bauamt Erlangen-Nürnberg, Dienstgebäude 

Erlangen
2

Erlangen Universitätsbibliothek - Altbau 2

Erlangen Verwaltungsgebäude Immerwahrstraße 4

Fürth Landesamt für Statistik 2

Nürnberg Anmietung - Oberlandesgericht Nürnberg 2

Nürnberg Bayerische Bereitschaftspolizei Nürnberg 3

Nürnberg Die Autobahn GmbH des Bundes - NL Nordbayern 7

Nürnberg
Staatliches Bauamt Erlangen-Nürnberg, Dienstgebäude 

Nürnberg
2

Hersbruck, St AELF Roth - Außenstelle Hersbruck 2

Nürnberg Staatliches Bauamt Nürnberg, Zollhof 6 6

Ammerndorf, M Straßenmeisterei Ammerndorf 1

Aschaffenburg Hochschule Aschaffenburg 4

Aschaffenburg Justizgebäude Aschaffenburg Erthalstraße 3 4

Aschaffenburg Polizei- und Kriminalpolizeiinspektion Aschaffenburg 1

Aschaffenburg Ämtergebäude Aschaffenburg 6

Miltenberg, St Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Miltenberg 1

Obernburg a.Main, St Amtsgericht Obernburg 2

Schweinfurt Technisches Ämtergebäude Schweinfurt 7

Bad Kissingen, GKSt
Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Bad 

Kissingen
1

Bad Kissingen, GKSt Wasserwirtschaftsamt Bad Kissingen 5

Hammelburg, St Strassenmeisterei Hammelburg 2

Ebern, St Polizeiinspektion Ebern 1

Haßfurt, St Amtsgericht Haßfurt, Hofheimer Str. 1 4

Würzburg
Bay. Landesamt für Gesundheit u. Lebensmittelsicherheit 

LGL
1

Würzburg Bepo Würzburg 6

Würzburg Justiz - Strafjustizzentrum Würzburg, Ottostr. 5 2

Würzburg LFF Finanzen, Zentralabt. Rosenbachhof 1

Würzburg LFF Landesamt für Finanzen, DSt. Würzburg 2

Würzburg Polizeiinspekt. Würzburg-Stadt, Augustinerstr. 1

Würzburg Reg. v. Unterfranken Würzburg 1



Würzburg Staatl. Bauamt Würzburg, Kroatengasse 2

Würzburg Staatl. Bauamt Würzburg, Weißenburgstr.6 2

Würzburg Staatl. Feuerwehrschule Wbg. 2

Würzburg Uni Anatomisches Institut 2

Würzburg Uni Zentralbereich mit Mensa und Bibliothek 8

Würzburg Verwaltungsgericht Würzburg 2

Würzburg
ZBFS - Zentrum Bayern Familie u. Zentrales Region 

Unterfranken
2

Kitzingen, GKSt AELF Amt f. Ernährg.,Landw. u.Forst Kitzingen 1

Kitzingen, GKSt Straßenmeisterei SM Kitzingen 1

Lohr a.Main, St AELF Karlstadt, Dienstgeb. Lohr a. Main 1

Ochsenfurt, St Finanzamt Würzburg, Ast. Ochsenfurt 1

Augsburg Justizgeb. Augsburg 1

Augsburg LfU Augsburg 4

Augsburg PP Schwaben-Nord 2

Augsburg RvS Augsburg 3

Augsburg StBA Augsburg, BMS 2

Augsburg StBA Augsburg, HBS 1

Augsburg Strafjustizzentrum Augsburg 2

Augsburg Zentrum Bayern Familie und Soziales (ZBFS) 2

Königsbrunn, St Autorisierte Stelle Bayern (ASBY) 1

Kaufbeuren
Kaufbeuren, AELF - KF, Grünes Zentrum, Am Grünen 

Zentrum 1
4

Kaufbeuren Kaufbeuren, Amtsgericht, Ganghoferstr. 9 + 11 6

Kempten (Allgäu) Kempten, Justizvollzugsanstalt, Auf dem Bühl 4

Kempten (Allgäu)
Kempten, Polizeipräsidium Schwaben Süd/West und 

Polizeiinspektion
2

Kempten (Allgäu) Kempten, Ämterzentrum (ABD,StBA, WWA, VPI, FKS) 4

Füssen, St Füssen, AELF - KF, Aussenstelle Forsten, Tiroler Str. 71 2

Sonthofen, St Sonthofen, Amtsgericht 2

Krumbach (Schwaben), St Staatliches Bauamt Krumbach 2

Gesamtanzahl Ladepunkte: 642


